
ГОЛОВНА СВІТ У ПОЛЬЩІ НА ДІЛЯНЦІ ЛІКАРКИ ЗНАЙШЛИ РЕШТКИ 32 ЛЮДСЬКИХ ПЛОДІВ: ТРИВАЄ РОЗСЛІДУВАННЯ

У Польщі на ділянці лікарки знайшли рештки 32 людських плодів:

триває розслідування

17:00, 14.06.26

У польському селі Люториж поблизу Жешува правоохоронці продовжують розкопки на території, яка

раніше належала 57-річній патоморфологині Магдалені Г. Слідчі вже виявили рештки 32 людських

плодів, похованих на різній глибині.

Про це поідомляє  Wyborcza.pl Agency.

Крім того, на ділянці знайшли фрагменти знищеної документації та медичні матеріали. Усі виявлені

рештки передали експертам для проведення досліджень, які мають встановити обставини їхнього

походження та час поховання.

Жінку затримали 12 червня у Замості. Спочатку її планували допитати в суботу, однак через погіршення

самопочуття лікарку доставили до медичного закладу. Пізніше її все ж привезли до прокуратури.

За даними слідства, підозрюваній можуть висунути обвинувачення у нарузі над людськими рештками та

неналежному поводженні з медичними матеріалами. Польські правоохоронці також перевіряють, чи

могли до справи бути причетні інші особи.

Сама лікарка, за інформацією місцевих ЗМІ, заявила, що під час пандемії COVID-19 забирала мертві плоди

з лікарні для проведення наукових досліджень. Після завершення робіт, за її словами, рештки були

поховані на приватній ділянці. Наразі слідчі перевіряють цю версію.

Рештки виявили випадково під час підготовки території під нову житлову забудову. Після знахідки

будівельні роботи призупинили, а на місце викликали правоохоронців. Розслідування триває.

Читайте також: Інцидент у столиці: пацієнт втратив зір після операції, лікар піде під суд
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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